
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Pedro Henrique Gross 
Secretária: Elizete Ferreira 

Ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete 
G. Ferreira, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 
Márcio Ferrari, Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross. De forma presencial, 
conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental 
de Vereadores, o Senhor Presidente convidou a nobre Vereador Manoel Pedro 
de Andrade, a fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo 
após o mesmo colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária do 
dia 25/03/2024, que foi votada e aprovada por Unanimidade; Em seguida 
solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO 
LEGISLATIVO:  Pedido de Providência nº 03/2024 de autoria do Vereador Julio 
Witt – PP, o qual solicita que seja tomada as devidas providências na escola 
Municipal José do Patrocínio, pois o vizinho extremante possui três cachorros 
de grande porte (pitbulls), onde hoje se encontra apenas uma cerca, 
oferecendo assim grande risco aos alunos. Pedido de Indicação nº 01/2024 de 
autoria do Vereador Julio Witt – PP, indicando a construção de um muro na 
extrema da escola Municipal José do Patrocínio com o vizinho que possui 
cachorros de grande porte, trazendo assim mais segurança aos alunos. Moção 
de Apoio nº 01/2024, de autoria de ambas bancadas: Moção de Apoio à minuta 
de Projeto de Lei que visa reestruturar o regime jurídico aplicável ao plano de 
carreira do quadro de pessoal técnico, ensino médio, técnico profissionalizante 
– técnico agrícola, técnico em viticultura e técnico em enologia do Estado do 
Rio Grande do Sul. DO EXECUTIVO: OF.GB Nº 41/2024 – encaminhando os 
Projetos de Leis nº 24/2024 – “Autoriza a contratação temporária de 
profissional, para atuar na Secretaria Municipal de Obras e Trânsito”, e o nº 
25/2024 – “Institui o nome da taça do campeonato Municipal de Clubes de 
Terra de Areia e dá outras Providências”. ORADORES INCRITOS: Não 
havendo oradores inscritos, o Senhor Presidente passou para o espaço de 
LÍDERES DE BANCADA. Não havendo nenhum Líder de Bancada querendo 
fazer o uso da palavra o Senhor Presidente passa de imediato para ORDEM 
DO DIA: Neste momento o Senhor Presidente interrompe a Sessão por 10 
minutos para que os Projetos de Leis nº 24/2024 e o nº 25/2024, passem pelas 
Comissões. Passados os 10 minutos o Senhor Presidente retoma a Sessão; 
DO EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 21/2024 O Senhor Presidente colocou em 
discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo que 
foi votado e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 22/2024 O Senhor 
Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou 
em votação: sendo que foi votado e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 
nº 24/2024 O Senhor Presidente colocou em discussão, onde o Vereador Julio 
Witt fez o uso da palavra: Referiu-se terem de fato parado a Sessão para 
discutirem e aprovarem esse Projeto, de extrema necessidade tendo em vista 
as obras e pavimentações que estão para vir para nosso Município, e espera 
que entre elas aconteça a do Bairro Olaria a qual esperam ansiosamente, não 
havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo que foi votado e 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 25/2024 O Senhor Presidente 
colocou em discussão, onde o Vereador Julio Witt fez o uso da palavra: Deu 

 

 



parabéns para Secretaria de Esportes que está proporcionando essa belíssima 
homenagem ao nosso amigo Cleiton que teve sua partida infelizmente 
prematura, era uma pessoa que gostava muito do futebol, uma pessoa muito 
importante para o Aliança e também para o desenvolvimento do nosso esporte. 
Quero deixar aqui o nosso carinho a família do Cleiton e dizer que essa 
homenagem não suprirá a falta dele mas é uma homenagem merecida. A 
palavra está agora com o Vereador Lucas Vieira para discussão do Projeto: Diz 
não poder deixar de vir a tribuna, como amigo pessoal da família, cita o quanto 
o Cleiton era engajado no esporte e sempre muito ativo. Justa Homenagem a 
família Bastos em nome do Dinho e do Cirineu estão muito contente por 
lembrar do nome do Cleiton, pelo que ele fez pela nossa sociedade 
terrareense. Não havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo que 
foi votado e aprovado por unanimidade.  Não havendo nenhuma proposição na 
ORDEM DO DIA o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Nenhum Vereador mais querendo fazer o uso da palavra, neste 
momento o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão 
convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 08 
de abril de 2024. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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